

Реконструкция фонтана на Театральной площади Ростова-на-Дону, начавшаяся в январе текущего года, завершена. Забор, ограждавший фонтан, сняли, и горожане смогли полюбоваться обновлённой скульптурной композицией.

Теперь фонтан, изображающий группу атлантов, держащих над головами чашу и окружённых лягушками и черепахами, обзавёлся ещё и цветомузыкальным оформлением. Кроме того, в ходе реконструкции были заменены системы канализации, водо- и электроснабжения, чаша и пестик фонтана, а также отреставрирована сама скульптурная композиция. Реставрационные работы обошлись в 75 миллионов рублей.

Первоначально сроком окончания работ была названа дата 31 мая, но реконструкция несколько затянулась. Отметим, что это уже третья реконструкция фонтана: первая была проведена в начале 50-х, вторая в 1999 году — к 250-летию Ростова.

Фонтан на Театральной площади, прозванный в народе «Мужики с чашей», был построен в 1936 году по проекту [Евгения Вучетича](#) и является объектом культурного наследия.

